

因挪电线杆挖坏 600 毫米供水主管道,导致城区大面积停水

停水!又是野蛮施工惹祸!

本报聊城7月16日讯(记者 张召旭) 16日上午9点左右,济南城建集团挖掘机工人在配合市政处挪电线杆时,不慎挖坏了柳园路上直径600毫米的供水主管道,导致城区大面积停水。截至当日下午6点,聊城润达水业有限公司抢修人员仍在抢修。

16日上午9点半左右,市民王先生反映,龙山二期的供水主管道被人挖坏了,大量自来水喷涌到了路上。记者随后赶到现场,看到被挖坏的主管道旁聚集了很多围

观的市民。市民陈先生说,管道刚挖坏那会儿,喷出的水柱约有10米高,后来自来水公司工作人员关闭了阀门,水柱才慢慢降下来。

被挖坏的主管道仍有大量自来水涌出,附近正在进行柳园路综合管沟施工,大部分自来水流到了路东侧的施工沟里,也有大量自来水混合着泥沙流到非机动车道上,导致过路的行人无法正常通行。

在现场进行抢修工作的润达水业有限公司一名李姓负责人介绍,本次管道受损主要是挖掘机工

人野蛮施工所致。“市政处根据规划挪动路边的一根电线杆,请来了济南城建集团的挖掘机配合施工,结果挖坏了供水管道。早在施工以前,我们就已经把柳园路供水管网给了施工方,但他们还是挖坏了供水管道。”

该负责人介绍,这次挖坏的是600毫米主管道,他们得知主管道挖坏后,为避免管道继续破裂,迅速关闭了总闸开关以降低水压。“总闸关闭后,城区大面积停水,为了不影响其他市民正常生活用水,

我们又关闭了与故障点相近的闸口、湖南路和文化路6处分闸,城区其它地方才开始恢复正常供水。关闭分闸以后,城区闸口至湖南路之间柳园路以东、聊位路以西居民供水受到了影响。”

在现场挪动电线杆的市政处工作人员介绍,他们根据规划挪动路上的一根电线杆,由于柳园南路拓宽改造土方工程都是济南城建集团负责施工,所以他们找来了济南城建集团的挖掘机工人配合施工。“他们有自来水管道的图纸,而

16日晚上10点多

柳园路主供水管道再次被挖坏

本报聊城7月16日讯(记者 张召旭) 16日晚10点40分,聊城润达水业有限公司抢修科李处长给记者打来电话称,大概晚上10点半左右,文化路和柳园路路口往南20米处,柳园路主供水管道再次被挖坏。此时,当天上午挖坏的主管道还没有维修好。

7月16日,润达水业有限公司人员在抢修受损的供水管道。本报记者 张召旭 摄



○新闻回顾

18天内四次停水,三次缘于施工不当

最近,不到一个月的时间里,城区已经停了四次水,除了一次是计划停水外,其它都是施工不当造成的。

6月29日,城区滨河大道施工现场,由于挖掘机工人操作不当挖断了通往城区的供水主管网,润达水业有限公司抢修人员迅速关闭了水闸,水闸关闭之前,

从管道涌出的水足足积了3米多深,将整个路桥的水泥柱子泡了起来。此次挖段主管道导致城区大面积停水20多个小时。

7月5日早晨5点左右,聊城开发区一回填路面受大雨影响出现塌方,从而压坏了通往城区的自来水主管网,导致城区大面积停水。润达水业有限公司工作人

员介绍,塌方位置以前进行过挖掘施工,施工结束后回填不理想。经过4日一场大雨的冲刷,这才导致路面出现塌方。经过润达水业有限公司工作人员一番紧急抢修,5日中午12点35分供水恢复正常。

7月16日,济南城建集团挖掘机工人没有听从市政处施工人

员劝阻,直接挖坏了柳园路上的主管道,导致城区大面积停水,经过抢修人员紧急处理,城区闸口至湖南路之间柳园路以东、聊位路以西居民供水受到了影响。

短短18天内,城区三次大面积停水都是因为施工不当,导致供水主管网受损所致。

本报记者 张召旭

且施工过程中我们也告诉过挖掘机手不要挖原绿化带位置,但挖掘机工人根本没听我们的,直接把管道挖坏了,不仅如此,挖掘机工人一看管道漏水,抓紧开着挖掘机就跑了。刚才济南城建集团来了名负责人,我们希望他能派辆挖掘机来在漏水点处设置围堰,结果被拒绝了。”

截至当晚10点多,抢修工作仍在进行当中。供水部门称,至于浪费的自来水和破损的1.8米管道等损失将由施工单位负责承担。

供水单位>>

“停水不是俺的错,却每次都背骂名”

聊城市润达水业有限公司工作人员无奈地说:“这已经是最近一段时间第三次大面积停水了,我们被市民骂了好多次,可这都不是我们的错。”

16日上午,在柳园路自来水管道抢修现场,正在进行抢修的润达水业有限公司工作人员介绍,最近一段时间,一共有三次大面积停水,几乎都是施工不当造成的。“家家户户都离不开水,一旦停水很多人的正常生活就会受到影响。”该工作人员介绍,前几次停水包括这次停水,供水热线几乎都被市民打爆了,有些市民只问停水原因和恢复供水的时间,也有一些市民说话很难听,对停水表示不满,可这都不是自来水公司的错,他们也很为难。

该工作人员介绍,以前计划停水时,都会通过电视或报纸还有物业公司发布停水公告,公司还会启用备用水源,尽量对城区进行限压供水。可这种故障停水根本无法提前通知,所以很多市民心里有怨气。“拿这次停水来说,施工方把管道井都埋了,想要清理现场就得一点一点挖开,一直到了下午3点多还没有止住水,如果管道井和闸门没有破坏的话,很快就能修好。”

本报记者 张召旭